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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΛΟΓΗ ΩΣ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΣΤΙΣ 

11.05.2026 

1) Κωνσταντίνος Κατσαρός (Επανεκλογή) 

Ο κ. Κωνσταντίνος Κατσαρός είναι Μηχανολόγος – Ηλεκτρολόγος ΕΜΠ, Αεροναυπηγός / Μηχανικός 

της Ecole Nationale Superieure d’ Aeronautique (Paris) και διδάκτωρ Μηχανικός του Πανεπιστημίου 

των Παρισίων. Εργάζεται στον Τομέα Έλασης Αλουμινίου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ (πρώην Ελβάλ) από το 

1974 και ασχολείται κυρίως με την διεθνή ανάπτυξη του τομέα. Προηγουμένως εργάστηκε 6 χρόνια 

στην Pechiney στην Γαλλία. 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Αντιπρόεδρος (εκτελεστικό μέλος) Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

− Πρόεδρος (εκτελεστικός) Διοικητικού Συμβουλίου της BRIDGNORTH ALUMINIUM LTD. 

− Πρόεδρος (εκτελεστικός) Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Κ.Ε.ΜΕ. Ελληνικό Κέντρο Ερεύνης 

Μετάλλων Α.Ε. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ «ΒΙΟΜΑΛ Α.Ε.». 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της METAL AGENCIES LTD. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της GENECOS S.A. 

− Πρόεδρος (εκτελεστικός) Διοικητικού Συμβουλίου της ALURAME S.r.l. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΘΙΣΒΗΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της BASE METAL TICARET VE SANAYI ANONIM SIRKETI. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. 

− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ένωσης Αλουμινίου. 

− Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της European Aluminium (πρώην Ευρωπαϊκή Ένωση 

Αλουμινίου). 

2) Σπυρίδων Κοκκόλης (Νέα εκλογή) 

Ο κ. Σπυρίδων Κοκκόλης είναι οικονομολόγος, απόφοιτος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Έχει εργασθεί στο τμήμα εσωτερικού ελέγχου του Ομίλου VIOHALCO από το 1993 ως το 1995. Το 

1996 μετακινήθηκε στην ΧΑΛΚΟΡ ΑΕ στην οποία ανέλαβε τις θέσεις του Υπεύθυνου Πληροφοριακών 

Συστημάτων Διοίκησης (1996-2000) του Προϊσταμένου Οικονομικού Σχεδιασμού και Αναφοράς 

(2001-2003) και του Οικονομικού Διευθυντή Ομίλου (2003-2017). Μετά την συγχώνευση της ΧΑΛΚΟΡ 

με την ΕΛΒΑΛ ανέλαβε τη θέση του Οικονομικού Διευθυντή Ομίλου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΑΕ. Διετέλεσε 

και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ κατά την περίοδο 2019-2021. Τον Απρίλιο 

του 2024, ανέλαβε την θέση του αναπληρωτή Οικονομικού Διευθυντή της ΒΙΟΧΑΛΚΟ, με κύρια 

καθήκοντα την επίβλεψη της στρατηγικής προμήθειας μη-σιδηρούχων μετάλλων και ενέργειας, των 

επενδυτικών σχέσεων, καθώς και του τμήματος αντιστάθμισης κινδύνων. 
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Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Mέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΑΡΚΟΥ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ ΑΣΩΠΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. 

− Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΝΟΞΑΛ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της CABLEL WIRES Α.Ε. Ελληνική Βιομηχανία Συρμάτων 

Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία. 

− Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της STEELMET SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 

− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

− Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της TECHOR ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΘΙΣΒΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

− Mέλος Διοικητικού Συμβουλίου της SOFIA MED A.D. 

− Μέλος Εποπτικού Συμβουλίου (Conseil de Surveillance) της Reynolds Cuivre S.A.s. 

3) Νικόλαος Καραμπατέας (Επανεκλογή) 

Ο κ. Νικόλαος Καραμπατέας είναι κάτοχος πτυχίου Μηχανολόγου Μηχανικού από το Εθνικό 

Μετσόβιο Πολυτεχνείο (1988 – 1993) και Διδακτορικού Διπλώματος (Ph.D) στη Μηχανολογία από το 

Imperial College London (1993-1997). Εργάζεται στον Τομέα Έλασης Αλουμινίου της Εταιρείας 

(πρώην ΕΛΒΑΛ) από το 1999 σε μια σειρά θέσεων ευθύνης με αυξανόμενες απαιτήσεις. Το 2012 

ανέλαβε τη θέση του Εμπορικού Διευθυντή, έχοντας στις αρμοδιότητές του την στρατηγική 

πωλήσεων, Marketing και ανάπτυξης των διεθνών αγορών συμβάλλοντας στη διαμόρφωση των 

προϋποθέσεων για τα διαδοχικά επενδυτικά προγράμματα της Εταιρείας. Το 2021 ανέλαβε τη θέση 

του Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή Κλάδου Αλουμινίου και τον Ιανουάριο του 2023 τη θέση του 

Γενικού Διευθυντή Κλάδου Αλουμινίου, της Εταιρείας. 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της BRIDGNORTH ALUMINIUM LTD. 

4) Παναγιώτης (Πάνος) Λώλος (Επανεκλογή) 

Ο κ. Πάνος Λώλος γεννήθηκε το 1972. Σπούδασε πολιτικές επιστήμες και διεθνείς σπουδές στο 

Πάντειο Πανεπιστήμιο ενώ έλαβε Μaster of Arts από το North Carolina State University των ΗΠΑ και 

MBA από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς. 

Από το 2000 έως και το 2001 εργάστηκε στην ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε., θυγατρική της DELHAIZE 

GROUP S.A. που αποτελεί βελγική αλυσίδα λιανεμπορίου τροφίμων. Από το 2001 εργάζεται στον 

χώρο της βιομηχανίας, έχοντας θητεύσει σε θέσεις που αφορούν τις πωλήσεις εσωτερικού και 

εξωτερικού της ΧΑΛΚΟΡ (πρώην «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ» και νυν 

«ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ»), 

κορυφαίου Ευρωπαίου παραγωγού που εξειδικεύεται στην παραγωγή και τη διανομή προϊόντων 
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χαλκού και κραμάτων χαλκού, με δυναμική εμπορική παρουσία στις ευρωπαϊκές και τις διεθνείς 

αγορές. Το 2021 ανέλαβε τη θέση του Γενικού Διευθυντή του Τομέα Διέλασης Χαλκού και Κραμάτων 

της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε., ενώ σήμερα κατέχει την θέση του Γενικού Διευθυντή Κλάδου Χαλκού της 

ίδιας εταιρείας. 

Διαθέτει 25ετή εμπειρία στη μεταποίηση και ισχυρή δέσμευση στην προώθηση και υποστήριξη 

θεμάτων που αφορούν τη βιομηχανία σε εθνικά και διεθνή fora. Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 

θέματα ενέργειας, τεχνολογίας, ανταγωνισμού, διεθνούς εμπορίου και κανονιστικών ρυθμίσεων. 

Πέραν των θεματικών που σχετίζονται με την βιομηχανία, οι δημόσιες παρεμβάσεις του και η 

αρθρογραφία του στα ελληνικά και τα αγγλικά σχετίζονται με την οικονομία και τις ρυθμιστικές 

πολιτικές. 

Ο κ. Λώλος είναι εκπρόσωπος της BUSINESSEUROPE στο EU High-Level Industrial Forum, το οποίο 

συγκεντρώνει προσωπικότητες από τη βιομηχανία, τις δημόσιες αρχές, την κοινωνία των πολιτών και 

την ακαδημαϊκή κοινότητα, δημιουργώντας μια πλατφόρμα ανταλλαγής ιδεών και επιρροής στη 

διαμόρφωση της ευρωπαϊκής βιομηχανικής πολιτικής.  

Επιπλέον, είναι μέλος του International Wrought Copper Council, μέλος του Advocacy Committee της 

European Metals και εγγεγραμμένο μέλος του ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

− Εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της SOFIA MED A.D. 

− Πρόεδρος του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΑΔΕΠ-Ο.Α. Α.Ε. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΒ (στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων του οποίου 

προεδρεύει). 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ – 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ. 

5) Ανδρέας Μαυρουδής (Νέα εκλογή) 

Ο κ. Ανδρέας Μαυρουδής είναι κάτοχος πτυχίου BSc και μεταπτυχιακού τίτλου MPhil στη 

Μηχανολογία από το Newcastle University. Είναι επίσης πιστοποιημένος Lean Six Sigma Black Belt 

Manager (UMS GmbH) και έχει παρακολουθήσει σειρά προγραμμάτων ανώτατης διοίκησης και 

ηγεσίας, συμπεριλαμβανομένων προγραμμάτων των επιχειρηματικών σχολών INSEAD και IMD. 

Εντάχθηκε στον Όμιλο το 1989 και, κατά τη διάρκεια της πορείας του, κατείχε καίριες ηγετικές θέσεις 

στην ELVAL S.A., όπως Διευθυντής Παραγωγής, Διευθυντής Εργοστασίου, Επιχειρησιακός 

Διευθυντής, Βοηθός Γενικού Διευθυντή και Ανώτερος Διευθυντής Τεχνολογίας, Ποιότητας, 

Καινοτομίας και Βιωσιμότητας. 

Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία στην παραγωγή αλουμινίου, χαλκού και ψευδαργύρου, στην 

επιχειρησιακή αριστεία, στην καινοτομία και στη βιώσιμη βιομηχανική ανάπτυξη. 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της VIOHALCO TECHNOLOGIES AND ENGINEERING 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 

− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Κ.Ε.ΜΕ. Ελληνικό Κέντρο Ερεύνης Μετάλλων 

Ανώνυμη Εταιρεία. 
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− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΙΟΚ Τουριστικές, Αγροτικές, Βιομηχανικές 

Επιχειρήσεις Γεωργικής Ανάπτυξης Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία. 

− Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της SOFIA MED AD. 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της UACJ Elval Heat Exchanger Materials GmbH (UEHEM). 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της BRIDGNORTH ALUMINIUM LTD. 

− Μέλος Εποπτικού Συμβουλίου της NedZink BV. 

6) Αθανασία Κλενιάτη-Παπαϊωάννου (Επανεκλογή) 

Η κα. Αθανασία Κλενιάτη-Παπαϊωάννου είναι πτυχιούχος της Οικονομικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου του Ρήνου «Φρεδερίκος – Γουλιέλμος» στη Βόννη. Το θέμα της πτυχιακής της 

εργασίας ήταν η σύγκριση της περιφερειακής παραγωγικότητας κατά βιομηχανικό κλάδο στην 

Ελλάδα και η διεξαγωγή συμπερασμάτων οικονομικής πολιτικής. Ως επαγγελματίας έχει 

συμμετάσχει σε εταιρίες δραστηριοποιούμενες στους κλάδους λιανικού και χονδρικού εμπορίου. 

Αποτέλεσε επιστημονικό συνεργάτη του Πανεπιστημίου Πειραιώς (Οικονομικό Τμήμα) μεταξύ των 

ετών 1980 έως 1998 και σε αυτό το πλαίσιο συμμετείχε στα ερευνητικά προγράμματα του 

Πανεπιστημίου και παρέδιδε μαθήματα μακροοικονομικής και μικροοικονομικής θεωρίας. Επιπλέον, 

έχει συμμετάσχει για δύο έτη στη διεξαγωγή και σύνταξη μελετών διαφόρων βιομηχανικών κλάδων 

υπό τον ρόλο της ως επιστημονικός συνεργάτης του ICAP Group. Κατέχει γνώση της γερμανικής και 

αγγλικής γλώσσας. 

Επίσης κατέχει την ακόλουθη θέση σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών συμβουλίων 

νομικών προσώπων: 

− Μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

7) Ιωάννα (Άννυ) Ποδηματά (Νέα εκλογή) 

Η Ιωάννα (Άννυ) Ποδηματά σπούδασε στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα 

Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας. Το 1987 ξεκίνησε τη δημοσιογραφική της καριέρα στο «Βήμα της 

Κυριακής» και παράλληλα υπήρξε ιδρυτικό μέλος του Ρ/Σ του Δήμου Αθηναίων «ΑΘΗΝΑ 9,84» επί 

δημαρχίας Μ. Έβερτ. Το 1989 -1990 φοίτησε με υποτροφία της ΕΟΚ στη Σχολή « Journalistes en 

Europe” στο Παρίσι. Από το 1990 έως το 1994 εργάστηκε στο Παρίσι ως ανταποκρίτρια του  πρώτου 

καναλιού της Ελληνικής τηλεόρασης (ΕΤ1), του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων και των εντύπων 

του Δημοσιογραφικού Οργανισμού Λαμπράκη. 

Από το 1994 έως το 2007 εργάστηκε στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, τον Ρ/Σ «Αθήνα 9,84» και 

τις εφημερίδες «Εξουσία», «Το Βήμα» και το «Βήμα της Κυριακής». 

Με την ιδιότητα της επικεφαλής του διπλωματικού τμήματος της εφημερίδας «Το Βήμα της 

Κυριακής» τιμήθηκε με το «Βραβείο Ελληνοτουρκικής Φιλίας» (2000) το οποίο της επιδόθηκε σε 

ειδική τελετή στην Άγκυρα από τους τότε Υπουργούς Εξωτερικών Ελλάδας και Τουρκίας Γ. 

Παπανδρέου και Ισμαήλ Τζεμ. 

Από το 2007 έως το 2014 ήταν μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Από το 2007 έως το 2009 ήταν 

Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ενέργειας, Βιομηχανίας και Έρευνας (ITRE) του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου. Από το 2009 ως το 2014 ήταν μέλος της Επιτροπής Οικονομικών και Νομισματικών 

Υποθέσεων του ΕΚ ( ECON) και εισηγήτρια αρκετών νομοθετικών και μη νομοθετικών ψηφισμάτων.   

https://www.elvalhalcor.com/el/investor-relations/corporate-governance/board-of-directors/athanasia-kleniati-papaioannou
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Από το 2011 ως το 2014 διετέλεσε Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, με αρμοδιότητα, 

μεταξύ άλλων,  τις διακοινοβουλευτικές σχέσεις, τις σχέσεις του ΕΚ με διεθνείς Οργανισμούς, την 

οργάνωση της επικοινωνίας και του Μητρώου Διαφάνειας. 

Διετέλεσε επίσης Αντιπρόεδρος του EUFORES (European Forum for Renewable Energy Sources and 

Energy Efficiency). 

Από το 2015 εργάζεται στη VIOHALCO και είναι διευθύντρια του Τμήματος Ευρωπαϊκών Υποθέσεων. 

8) Βασίλειος Λουμιώτης (Επανεκλογή) 

Ο κ. Βασίλειος Λουμιώτης είναι πτυχιούχος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

(1972) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ) και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο 

σπουδών στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων (M.B.A.) από το Πανεπιστήμιο Roosevelt του Σικάγο (1979). 

Άσκησε το ελεγκτικό επάγγελμα από το έτος 1980 και ειδικότερα ως μέλος του Σώματος Ορκωτών 

Λογιστών (ΣΟΛ) από το έτος 1980 έως 1992 και του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (ΣΟΕΛ) 

από το 1993 μέχρι τις 31.03.2021. Από το 1993, με τον βαθμό του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, ο κ. 

Λουμιώτης δραστηριοποιήθηκε επαγγελματικά στην Ελεγκτική Εταιρεία «ΣΟΛ Α.Ε.», στην οποία ήταν 

και μέτοχος, έως και τον Μάρτιο του 2021. Κατά τη διάρκεια της μακρόχρονης θητείας του στον 

βαθμό του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, εκλέχθηκε, ως τακτικός ελεγκτής, από σημαντικό αριθμό 

επιχειρήσεων για τον έλεγχο των ετησίων οικονομικών καταστάσεών τους. Κατά τη διάρκεια της 

θητείας αυτής διενήργησε ειδικές εργασίες, όπως ειδικούς ελέγχους για την εισαγωγή εταιρειών στο 

Χ.Α., εκτιμήσεις επιχειρήσεων, εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης, σε σημαντικό αριθμό επιχειρήσεων. Επίσης, διετέλεσε μέλος του Τεχνικού Γραφείου 

της «ΣΟΛ Α.Ε.» από το έτος 2006 μέχρι τον Μάρτιο του έτους 2009 και Πρόεδρος του Επιστημονικού 

Συμβουλίου του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών από το έτος 2010 μέχρι τον Μάρτιο του 2021. 

Έχει ελέγξει στο παρελθόν επιχειρήσεις του κλάδου πρώτων υλών – μεταλλουργίας, ενδεικτικά, τις 

εταιρείες ΤΙΤΑΝ ΑΕ, EXALCO ΑΕ, κ.λπ.. 

Αναφορικά με τη διδακτική του εμπειρία είναι Εισηγητής στο Ινστιτούτο Εκπαίδευσης του Σώματος 

Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (Ι.Ε.Σ.Ο.Ε.Λ.) από το έτος 1997 μέχρι σήμερα, εισηγητής στο Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Master στην Εφαρμοσμένη 

Ελεγκτική Λογιστική», από το έτος 2006 μέχρι σήμερα, και είναι εισηγητής στο Πανεπιστήμιο 

Μακεδονίας στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Master στην Εφαρμοσμένη Λογιστική και Ελεγκτική» 

από το έτος 2011 μέχρι σήμερα. Επιπλέον των προαναφερθέντων, είναι εισηγητής στα γνωστικά 

αντικείμενα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και 

Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις. 

Είναι μοναδικός εταίρος και διαχειριστής της ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας με την επωνυμία 

«ΛΟΥΜΙΩΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ». 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Ανώτατο Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ελέγχου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

− Ανώτατο Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου, Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ελέγχου και μέλος της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφίων της ΝΟΒΑΛ ΠΡΟΠΕΡΤΥ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ. 
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− Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ελέγχου της ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΑΝΑΛΥΤΕΣ – ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ MEDICON HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

− Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ελέγχου και της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων της ALPHA ΑΣΤΙΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. 

Στο παρελθόν διετέλεσε Μέλος της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφίων της 

ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

9) Πλούταρχος Σακελλάρης (Επανεκλογή) 

Ο κ. Πλούταρχος Σακελλάρης είναι καθηγητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών με αντικείμενο 

έρευνας και διδασκαλίας την μακροοικονομική, την χρηματοοικονομική και την τραπεζική. Είναι 

κάτοχος Διδακτορικού (Ph.D) στα οικονομικά, μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών M.A. και M. Phil. από 

το Πανεπιστήμιο Yale, καθώς και πτυχίων στα οικονομικά και την πληροφορική από το Πανεπιστήμιο 

Brandeis. 

Ο κ. Σακελλάρης διετέλεσε Αντιπρόεδρος και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής 

Τράπεζας Επενδύσεων (2008-2012), όπου ήταν υπεύθυνος για τη διαχείριση κινδύνων και τις 

χρηματοδοτήσεις στον τομέα της ενέργειας. Επίσης, κατά το χρονικό διάστημα 2004-2008 διετέλεσε 

Πρόεδρος του Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων στο Υπουργείο 

Οικονομικών, αναπληρωτής του Υπουργού Οικονομικών στα ευρωπαϊκά συμβούλια Eurogroup και 

ECOFIN, και μέλος της Οικονομικής και Δημοσιονομικής Επιτροπής της Ε.Ε. (EFC) και της Ομάδας 

Εργασίας Ευρωζώνης (EuroWorkingGroup). Έχει διατελέσει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και 

της Επιτροπής Ελέγχου του Ομίλου ΤΙΤΑΝ (2013-2019), μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

CreditM (2013-2018), μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, της Επιτροπής Ελέγχου και της Επιτροπής 

Εταιρικής Διακυβέρνησης και Υποψηφιοτήτων της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος (2004-2008), μέλος 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (2004-2008), καθώς και 

Αναπληρωτής Διοικητής για την Ελλάδα στην Παγκόσμια Τράπεζα (World Bank, 2004-2008). Η 

επαγγελματική πορεία του περιλαμβάνει τη θέση του οικονομολόγου στην Ομοσπονδιακή Κεντρική 

Τράπεζα των ΗΠΑ (Federal Reserve Board, 1998-2000), του επισκέπτη εμπειρογνώμονος στην 

Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ECB, 2001- 2003) και του καθηγητή στο Πανεπιστήμιο του Μέριλαντ 

(University of Maryland, 1991-2004). Είναι μέλος Διοικητικού Συμβουλίου στο Ίδρυμα Οικονομικών 

& Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) και εταίρος της PluSa Concepts Ι.Κ.Ε. 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου, Πρόεδρος της Επιτροπής Αποδοχών 

και Ανάδειξης Υποψηφίων και μέλος της Επιτροπής Ελέγχου της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

− Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου της CEPAL HELLAS 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ. 
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10) Ουρανία (Ράνια) Αικατερινάρη (Επανεκλογή) 

Η Ράνια Αικατερινάρη είναι διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος MBA από το City University (σήμερα 

Bayes Business School) του Λονδίνου. 

Διαθέτει πολύχρονη επαγγελματική εμπειρία σε θέσεις υψηλής ευθύνης, σε διαφορετικούς τομείς 

της οικονομίας (βιομηχανία, ενέργεια, δίκτυα και υποδομές, εταιρική και επενδυτική τραπεζική και 

συμβουλευτικές υπηρεσίες) σε Ελλάδα και εξωτερικό. Σήμερα είναι Αντιπρόεδρος του ΔΣ του 

Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), καθώς και Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής 

του ΣΕΒ.  

Διετέλεσε Διευθύνουσα Σύμβουλος και εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής 

Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε. (σήμερα Υπερταμείο, Εθνικό Επενδυτικό Ταμείο). 

Προηγουμένως ήταν Εταίρος (Partner) στη διεθνή συμβουλευτική εταιρεία Ernst & Young (EY) στο 

τμήμα χρηματοοικονομικών συμβουλευτικών υπηρεσιών, όπου και είχε την εποπτεία του κλάδου 

ενέργειας στην ΝΑ Ευρώπη. Την περίοδο 2010-2015 ήταν Αναπληρώτρια Διευθύνουσα Σύμβουλος 

και εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. Τη δεκαετία 2000-2010 εργάστηκε 

ως υψηλόβαθμο στέλεχος σε μεγάλες τράπεζες όπως είναι η BNP Paribas, η Deutsche Bank και η 

Eurobank, στο Corporate και στο Investment Banking, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Ξεκίνησε την 

καριέρα της στο Λονδίνο, στην Texaco στην ανάπτυξη επενδύσεων στο κλάδο πετρελαίου και 

φυσικού αερίου στην περιοχή της Κασπίας. Είναι διαχειρίστρια της ΕΚΑΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. 

Επίσης κατέχει τις ακόλουθες θέσεις σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών 

συμβουλίων νομικών προσώπων: 

− Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου, μέλος της Επιτροπής Ελέγχου και 

μέλος της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφίων της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

− Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Αποδοχών & Υποψηφιοτήτων της ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε. 

− Mη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕ (ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.). 

− Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της Ινστιτούτο ΣΕΒ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

Είναι επίσης μέλος του Advisory Board της διαΝΕΟσις, μέλος της Επιτροπής Ηγεσίας του Ελληνο-

Αμερικάνικου Επιμελητηρίου, Αντιπρόεδρος του ΔΣ του Alba Graduate Business School, και co-Chair 

Ελλάδας του διεθνούς οργανισμού WomenCorporateDirectors, του μεγαλύτερου διεθνούς δικτύου 

γυναικών μελών ΔΣ, και μέλος Διοικητικού Συμβουλίου στο Ίδρυμα Οικονομικών & Βιομηχανικών 

Ερευνών (ΙΟΒΕ). Ήταν επίσης μέλος του Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης (Ε.Σ.Ε.Δ) 

και του Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας της Ελλάδας. 

 


